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Ez történt 2011-ben (1. rész)

2011-ben 230 új hír jelent meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat honlapján, ennyi fontos eseményrõl, érdekes történetrõl,

vagy az intézmények, csoportok életében bekövetkezett változásról számolt be a www.maltai.hu. Válogatásunkban az év

fontosabb eseményeit idézzük fel. 

JANUÁR

I. 14. A Videoton által gyûjtött két és félmillió forintos támogatást a Máltai Szeretetszolgálat közremûködésével adta át a devecseri

általános iskolának és a vörösiszap-ömlés négy károsult családjának a csapat két labdarúgója.

I. 15. Magyar könyveket vitt felvidéki iskolákba a Máltai Szeretetszolgálat teherautója. A kiadványokat a Kapcsolat 2007 Kulturális

Egyesület és a Rákóczi Szövetség gyûjtötte össze, és a Szeretetszolgálat juttatta el tizennégy határon túli magyar iskolába.

I. 16. Pánik tört ki a túlzsúfolt West Balkán nevû szórakozóhelyen, ahol a menekülõ tömeg halálra taposott három tizenéves fiatalt. A

tragédia helyszínén a Máltai Mentõszolgálat rohamkocsijának személyzete dolgozott. A máltai mentõ évente csaknem kétezer

riasztást kap az Országos Mentõszolgálat diszpécserétõl.

I. 20. Tíz ismert személyiség készített egyedi divatcsizmát, melynek árát a Máltai Szeretetszolgálatnak ajánlották fel.

I. 20. Együttmûködési megállapodást írt alá a Nokia Komárom Kft. a Máltai Szeretetszolgálat képviselõivel, e szerint a cég 1,7 millió

forintos támogatást nyújt a komáromi kistérségben élõ reumás betegek és mozgáskorlátozott emberek szállításához.

I. 22. Hatvan hajléktalan ember szakmához és álláshoz jutását segítõ program indult uniós támogatásból Budapesten. Az Esélyt a

jobb életért program elsõ húsz résztvevõjét takarítónak képezték ki, munkaszerzõdést a Máltai Szeretetszolgálat és a Befogadás

Szociális és Foglalkoztató Nonprofit Kft. ajánlott nekik.

FEBRUÁR

II. 10. Huszonegy ülõgarnitúrát ajánlottak fel a Quattro Mobili bútoráruház vásárlói a Máltai Szeretetszolgálattal közösen meghirdetett

kedvezményes csereakció során a vörösiszap károsult családoknak.

II. 10. Utcafórumon, a belvárosban kiállított sátorban mutatkozott be Miskolcon a fennállásának 22. évfordulóját ünneplõ Máltai

Szeretetszolgálat.

II. 25. A Felsõzsolcán zajló újjáépítés fejleményeirõl helyszíni bejáráson tájékozódott a belügyminiszter és Kozma Imre atya. A 2010

júniusában a kisvárosra zúduló árvíz 6200 ember otthonát öntötte el, 204 ház vált lakhatatlanná. A Máltai Szeretetszolgálat csaknem

fél éven át helyszíni segélyirodát mûködtetett a helyszínen, végül a felsõzsolcai polgármester azzal bocsátotta el a karitatív szervezet

szakembereit, hogy a vörösiszap sújtotta Devecserben nagyobb szükség van a munkájukra. A Szeretetszolgálat azonban ennek

ellenére még hónapokon át részt vett az árvíz sújtotta területeken zajló munkálatokban, még 2011 õszén is öt árvízkárosult család

kért és kapott segítséget a máltai szervezettõl.

 MÁRCIUS

III. 1. Húszéves lett a Máltai Szeretetszolgálat mentõszolgálata, amely elsõ alkalommal 1991 március elsején reggel hét órakor

jelentkezett szolgálatra az OMSZ központjában. Húsz év alatt összesen 414 önkéntes dolgozott a rohamkocsin, amelyet hetente

átlag ötven-hatvan helyszínre riaszt az Országos Mentõszolgálat. Az autón 120 önkéntes máltai mentõs váltja egymást 12 órás
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mûszakokban, egy emberre így havi 1-2 szolgálat jut. A nem egészségügyi végzettségû ápolók és szervezet saját képzését

elvégezve, záróvizsgát követõen jelentkezhetnek szolgálatra, a máltai mentõn így többek között pszichológus, pap, tanár,

közgazdász végzettségû ápolók is szolgálnak.

III. 1. Tizenhárom millió forintos támogatást adott át a SPAR Magyarország Kft. vezérigazgatója a Máltai Szeretetszolgálatnak a cég

fennállásának húszéves évfordulójára rendezett ünnepségen. Feiner Péter vezérigazgató a csaknem 400 üzletbõl álló hálózat

stratégiai partnerének nevezte a Magyar Máltai Szeretetszolgálatot.

III. 5. Operabál helyett jótékonysági estet rendeztek az Operaházban, az ötvenezer forintos belépõkbõl összegyûlt 14 milliós bevételt

a Máltai Szeretetszolgálatnak ajánlották fel a szervezõk.

III. 15. Állampolgársági esküt tettek a Máltai Szeretetszolgálat csángó munkatársai. A karitatív szervezet központjában 2002 óta

mûködik csángó koordinációs iroda, amely a Magyarországra érkezett moldvai csángó embereket támogatja, és az anyanyelvi

ismeretek elmélyítésében segíti õket. Magyarországon több ezerre tehetõ az Erdélyen túli területekrõl érkezett csángó magyarok

száma, akik a hosszú ideig tartó nyelvi elszigeteltség miatt nehezen értetik meg magukat Magyarországon, sokuknak gondot okoz

akár egy egyszerû kérdõív kitöltése is.

III. 19. Széleskörû szakmai tanácskozásra hívta a szociális ágazatban tevékenykedõ társszerveket a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat, hogy a hajléktalan embereket elhelyezésérõl készülõ jogszabály tervek kapcsán közös álláspontot fogalmazzanak

meg. Vecsei Miklós alelnök vitaindítójában azt mondta, méltányolni kell a társadalmi igényeket, de rendészeti eszközök helyett

intenzív szociális munkával, személyre szabott megoldásokkal kell elhelyezni a közterületeken élõ embereket. A tanácskozáson

született javaslatokat a Belügyminisztérium államtitkárának továbbították.

III. 19. Húszmillió forint értékû adományt juttatott el a Máltai Szeretetszolgálatnak a Hipp Ausztria.

III. 19. Elsõként a monori cigánytelepen végzett fogászati szûrést a Máltai Szeretetszolgálat Nemzetközi Missziós Orvoscsoportja,

amely a hazai nyomortelepeken átfogó egészségügyi szûrést indított. A külvilág elõl elzárkózó telepek lakói nem járnak orvoshoz,

betegségeikkel megtanulnak együtt élni. A gyerekek alultápláltak, betegségeik súlyosabbak, mint máshol élõ kortársaiké.

III. 21. Huszonöt hátrányos helyzetû munkanélküli kiképzésére indult uniós támogatással foglalkoztatási program Tokajban, ahol

kosárfonásra és kerti bútorok készítésére képezték ki a jelentkezõket.

III. 24. A Máltai Szeretetszolgálattal és a Menhely Alapítvánnyal szervezi újjá a budapesti hajléktalan ellátást a fõvárosi

önkormányzat, a többi szolgáltatóval pedig szerzõdést bontanak – döntött a közgyûlés.

III. 29. Évi tízezer szûrõvizsgálatot végez, átlag 120 tbc-s beteget talál, de más kóros elváltozások miatt 300 beteget küld kórházba a

Máltai Szeretetszolgálat tüdõszûrõ busza, amely hajléktalan embereket, idõsotthonok és börtönök lakóit szûri – közölte Tabak Lajos

intézményvezetõ a tbc világnapján.
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